
An die Kommission für Pferdeleistungsprüfungen Rheinland , Weißenstein 52, 40764 Langenfeld 
(über den zuständigen Kreisverband – gilt nicht für BV1) 

Anmeldung einer Pferdeleistungsschau (PLS)/ Breitensportlichen Veranstaltung (BV) 

Veranstaltungsdatum: 

Veranstaltungsort: 

Veranstaltender Verein: 

Zuständig ist Herr/ Frau: 

Genaue Anschrift: 

Telefon: Fax: FN-Vereinskennziffer: 47 

E-Mail: 

Datum der letztjährigen Veranstaltung: 

PLS/BV-Nr.:     (falls vorhanden) 

Die Veranstaltung wird ausgetragen als: 

  PLS gem. LPO  BV2 gem. WBO  BV1 gem. WBO 
(mit mind. einer LP gem. LPO) (6 und mehr WB Kl. E u/o höher (5 und weniger WB Kl. E u/o  höher 
Die Anmeldegebühr beträgt 107,00 € gem. WBO; keine LP gem. LPO) gem. WBO, keine LP gem. LPO) 
(Voltigier PLS: 53,50 €)  inkl. USt. und   Aufnahme in Terminliste  Aufnahme in Terminliste RRP
liegt dieser Anmeldung als V-Scheck bei RRP, 10,70 € (freiwillig) 10,70 € (freiwillig) 

Für unsere BV wünschen wir folgende Verfahrensweise (Rechnungslegung 
nach Genehmigung, zzgl. USt.): 

 einfache Genehmigung 50,00 €  einfache Genehmigung 15,00 € 

 Genehmigung mit EDV-Verarbeitung  Genehmigung mit EDV-Verarbeitung
und Nennung Online (freiwillig) und Nennung Online (freiwillig) 
50,00 € zzgl. 5,00 €/ WB 25,00 € zzgl. 5,00 €/ WB 

 Ausschreibung in RRP (freiwillig)  Ausschreibung in RRP (freiwillig)
1,40 €/ Zeile mind. 50,00 € 1,40 €/ Zeile mind. 50,00 €

 Ergebnisse in RRP (freiwillig)  Ergebnisse in RRP (freiwillig) 
1,40 €/ Zeile mind. 50,00 € 1,40 €/ Zeile mind. 50,00 €
sofern über EDV eingereicht sofern über EDV eingereicht 

Voraussichtlich werden folgende LP durchgeführt (gilt nur für PLS) - Muss unbedingt ausgefüllt werden! 

 Dressurprüfungen bis Kl.  Basis-/ Aufbauprüfungen  Ponyprüfungen bis Kl

 Springprüfungen bis Kl.  Dressur-/ Hindernisfahren bis Kl.  Voltigieren bis Kl.

 Vielseitigkeitsprüfungen bis Kl.  Geländefahren bis Kl.  WB gem. WBO

 Hunterprüfungen bis Kl.  Ü30/Ü40-Prfg. Bis Kl.   Sonstige WB/LP

Art der Veranstaltung (gilt nur für PLS): 
 International (CI)  Stadtmeisterschaft  Voltigierturnier  Fahrturnier 

 Kreismeisterschaft  Ponyturnier   Jugendturnier  Vielseitigkeitsturnier 

  Sonstiges 
Unvollständig ausgefüllte Anmeldungen werden nicht bearbeitet! Für jede Veranstaltung ist ein Exemplar auszufüllen! 
Der Veranstalter erklärt verbindlich seine Teilnahme an dem FN-Nennungssystem Online. Er ermächtigt die FN insoweit zur
Entgegennahme der  Nennungen  und  zur  Einziehung der  Einsätze  und  Nenngelder  sowie  sonstiger  Teilnehmergebühren  im
Namen und auf Rechnung des Veranstalters. Das Nähere regeln die Durchführungsbestimmungen.  
Hiermit  erkennen wie die Leistungsprüfungsordnung (LPO),  die Wettbewerbsordnung (WBO) sowie die Bestimmungen der
Kommission für Pferdeleistungsprüfungen Rheinland, insbesondere die Termintabelle und Gebührenordnung an und verpflichten
uns, die vorgegebenen Termine einzuhalten. 

Sichtvermerk des Kreisverbandes (bei BV1 nicht erforderlich) Rechtsverbindl. Unterschrift des veranstaltenden Vereins 

Stempel Vereinsstempel 

Datum, Unterschrift Datum, Unterschrift
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